Program STATIKA — Ravnoteza sila u prostoru 219

ZADATAK tipa B

Stap ABC je u¢vriéen u osloncima A i B te zglobno pomoéu §tapova CD i CE prema
slici, a opterecen je silom F. Potrebno je odrediti sile reakcija veza u A i B te sile u $tapo-
vima CD i CE.

Potrebno je unijeti vrijednosti za: F, a, ky, k», ks, ky, ks.

Program ¢e izracunati:
* komponente reakcija: Fay, Fa., (Fay = 0) i Fgy, Fg., (F5, = 0) te iznose reakcija i Fg,
* duljine Stapova CD i CE te sile u §tapovima Scp = Sy, Sce = 5, (S5 = 0).

Slika uz zadatak tipa 1.B

Odabran je zadatak tipa 1.h

§ila F = 5.125 kN Duljina a = B8.758 m

Faktori:z ki = 1.458 k2 = B.858 k3 = 0.758 k4 = B.658 kb = B.55@
IZRACUNATE SU URIJEDNOSTI ZADATKA TIPA 1.h

Komponente reakcija w oszloncima A i B su:

Fix = 3.758 kN Pay = @8.888 kN FPaz = @.8688 kN

FBx = @.AA@ kN FBy = 4.541 kN FBz = 2.776 kN
Reakcije w osloncima A i B su:= FA = 3.758 kN FB = 5.323 kN
Duljine stapova su:

Li= 1.261dm L2 = 1.520m L3 = B.008 m

Sile u stapovima su:

51 = @.088 kN 52 = 6.346 kN 53 = @.888 kN

Jedno rjeSenje zadatka tipa 1.B



